

Tárgy: **Hulladékudvar megnyitása**

Tisztelt Polgármester úr!

A koronavírus-járvány okozta veszélyhelyzet számos kormányzati és helyi intézkedést indokolttá tesz Szentendrén is. Értetlenül állunk azonban azelőtt a városi döntés előtt, miszerint: *“2020. március 16-tól visszavonásig bezár a Hulladékudvar. Ez idő alatt kérjük, otthonaikban gyűjtsék a sített, lomot, és a zöldhulladékot”,* valamint *“a házhoz menő zöldhulladék gyűjtés a veszélyhelyzet elmúltáig felfüggesztésre kerül.”* (VSZ NZrt. honlap).

Az ország, így Szentendre lakosai is egy hónapja otthonaikban maradnak, ezzel is megpróbálják lassítani a járvány terjedését. Mindenki takarít, lomtalanít, átszervezi az otthonát, kidobná a felesleges vagy elromlott dolgait, rendbe teszi a kerteket, utcarészeket, portákat. Mindeközben a városi hulladékudvar egy hónapja zárva tart, mi szentendreiék a lakásainkban, udvarainkon, kertjeinkben vagyunk kénytelenek beláthatatlan ideig tárolni az egyre csak gyűlő és szaporodó sített, lomot és a tavaszi zöldhulladékot, sok helyen már látható, hogy a hulladék kikerül az utcákra és lassan kezdi ellepni a közterületeket. Néhány felelőtlen lakos a tűzgyűjtési tilalom ellenére elkezdte égetni a felgyülemlett zöldhulladékot.

Sokunk véleménye az, hogy a Hulladékudvar határozatlan időre való bezárása, párosulva a zöldhulladék elszállításának felfüggesztésével már most fenntarthatatlan helyzetet idéz elő, indokolatlanul és fölöslegesen megnehezíti a szentendreiék életét ebben az amúgy is nehéz helyzetben.

Egy jól megszervezett irányítás, szigorú higiéniai kontroll és a járványügyi szabályok következetes betartása mellett biztonságosan lehetne üzemeltetni a Hulladékudvart, és a háztartási hulladékhoz hasonlóan elszállítani a zöldhulladékot is. A Hulladékudvar esetében egyesével kellene beengedni a szentendreiéket és amikor végeztek, elhagyták a területet a következő személy jutna be betartva várakozás közben a Hatóság által meghatározott, ajánlott követési távolságot.

Ezért tisztelettel kérjük Polgármester urat, hogy a városi hulladékudvart nyissa meg újra a szentendreiék számára.

Egyesületünk a Hulladékudvar biztonságos megnyitásához és üzemeltetéséhez ezúton ajánlja fel anyagi segítségét is, mely keretében vállalja, hogy újraindítás esetén 200.000 Ft értékben vásárol meg különböző higiéniai eszközöket: fertőtlenítőszerket, gumikesztyűket és maszkokat a VSZ NZrt. helyszínen dolgozó munkatársainak és szolgáltatást igénybe vevő szentendreiék számára. Így lehetővé válna, hogy az ittlakók fokozatosan felgyülemelő hulladéka biztonságosan és zavartalan keretek között eljuthasson a Hulladékudvarba és elkerülhető lenne az utcai, közterületi szemétkerakatok kialakulása. Ez a szentendreiék érdeke, ez közös érdekünk!

Tisztelettel,

a Szentendre Barátai Egyesület nevében,

Benes Edvárd

elnök

Szentendre, 2020. április 15.